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 =====================١===========================         

  أكمل ما یأتى:                    

  ...........ن إذا كان لھما...........،..تتكافأ القطعتان المستقیمتان الموجھتا )ا(

   فى الشكل المقابل : )ب(

  = ........... ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬج ب +  ሬ⃐ሬሬሬሬሬا ج  مثلث فإن : ب ج  اإذا كان 

  ) ٢،  ١) ومتجھ إتجاھھ ( ٣ -،  ٢(إذا كان المستقیم یمر بالنقطة ) ج(

  فإن معادلتھ المتجھة ھى ........................  

  یساوى ....................... ٠=  ٢ص + ٦ –س  ٤میل المستقیم ) ء(
==================================================  

  : اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                      
  ھى .............. ممع محور السینات فإن إحداثى نقطة  തതതതا بنقطة تقاطع  مإذا كانت )ا(

  ) ١،  ٠) ( ٤، ص)            ( ٠) (  ٣)          (٠(س ،  )٢()           ١،  ١) (١(      

  ) ویوازى محور السینات ھى ....٣- ، ٢یمر بالنقطة (المعادلة الكارتیزیة للمستقیم الذى )ب(

  ٣) ص = ٤(                ٢) س = ٣(         ٣- ص =  )٢(          ٣- ) س = ١(    

،   ٢ ؟        ١٢= (ሬሬا⃐ ) المتجھ ج(
గ
٤

  ) یعبر عنھ بدلالة متجھى الوحدة الأساسیین بالصورة ...... 

           ሬ⃐ሬሬሬሬصص ١٢-ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٦-)٤(  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ١٢-ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس١٢) ٣(  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ١٢+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس١٢ )٢( ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٦+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٦ )١(

   عدا العبارة : ሬ⃐ሬሬሬሬሬا ج في الشكل المقابل :جمیع العبارات تعبر عن  )ء(

  ሬ⃐ሬሬሬሬሬء ج + ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬب ج   )٤(   ሬ⃐ሬሬሬሬሬب ء+ ሬ⃐ሬሬሬሬا ب )٣(   ሬ⃐ሬሬሬሬሬء ج +  ሬ⃐ሬሬሬا ء) ٢(  ሬ⃐ሬሬሬሬሬا م ٢)١(

 السؤال الأول

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   توجیھ الریاضیات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

ب     ا
    

ج
   

 ثانىالسؤال ال

   ا     ء  

ج
     

ب
     

م
    



 

                "الھندسة التحلیلیة"إمتحانات     - ٦٧ -  ٠١٢٢٤٣٥٦٩٢٠&٠١١٢٨٢٨٥٤٤٤ أ/حسام كامل

                       

،   ٣ –أوجد قیاس الزاویة الحادة بین المستقیمین اللذین میلاھما  )ا(
١ି
٣

       ]٥٣ َ     ٧     ً  ٤٨° [                                                

  ) إلى الخط المستقیم المار بالنقطتین ٧، ١٥طول العمود المرسوم من النقطة (أوجد  (ب)

  وحدة طول] ١وطول العمود = ٠=  ١٢ –ص ٤–س٣معادلة المستقیم :[    )٠،  ٤) ، (  ٣ -،  ٠( 

==================================================  

من  ሬ⃐ሬሬሬباالتى تقسم  ج) أوجد إحداثى النقطة ٥، ٢ -) ، ب = (١، ٣= ( اإذا كانت  )ا(

،  ١ =( ج[                                                                         ٣: ٢الداخل بنسبة 
١٣
٥

[(  

  )]٢ –،  ١ –= (ሬሬج⃐ [                  .    ሬሬج⃐ أوجد  ) ٣، ١(=  ሬ⃐ሬ ء،  )٥، ٢(=   ሬ⃐ሬሬሬሬج ءإذا كان (ب) 

==================================================  

  

  إذا كان   كأوجد قیمة  )٢-،ك  ( = ሬ⃐ሬሬ ب، )  ٥،  ٢( = ሬ⃐ሬ اإذا كان   )ا(

  = ك[                                                                      .      ሬ⃐ሬሬ ب//  ሬ⃐ሬ ا   أولا : 
٤ି
٥

 [     

              ]٥ = ك[                                                                     .          ሬ⃐ሬሬ ب ሬ⃐ሬ  M ا  ثانیا : 

  ءب جـ  افإثبت أن   ሬ⃐ሬሬሬሬء ج ٢=   ሬ⃐ሬሬሬሬሬء ب+ ሬ⃐ሬሬሬሬا ج إذا كان  شكل رباعى ءب جـ  ا (ب)

  متوازى أضلاع      

  

  

  

  
  

 ثالثالسؤال ال

 الرابعالسؤال 

 خامسالسؤال ال
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 =====================٢===========================            

  یأتى:أكمل ما                     
  ) القطعة المستقیمة الموجھة ھى ..........................................................١(

  بالنسبة لنقطة الأصل ھو ............................  ا) متجھ الموضع لنقطة معلومة ٢(

   θزاویة قیاسھا   ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬሬሬوسس والذى یصنع مع  ሬ⃐ሬሬሬوا ) الصورة القطبیة لمتجھ الموضع ٣(

  ....... أما الصورة الإحداثیة فھى ..........................................................ھى 

متقاطعان على التعامد إذا كان .................. ، ویكونا  ٢ل،  ١ل) یكونا المستقیمان ٤(

  متوازیان إذا كان .........................

ء ه + ሬ⃐ሬሬሬሬج ء + ሬ⃐ሬሬሬሬሬب ج + ሬ⃐ሬሬሬሬا ب یكون ه  ءب جـ  ا) في الشكل الخماسى ٥(
ሬ⃐ሬሬሬሬ

................... =  

==================================================  

= (  ሬ⃐ሬ ا) أوجد معیار المتجھ  ١(
٤
٥

  ،
٣ି
٥

  ]، متجھ وحدة وحدة طول ١[ إسمھ .               ) وإذكر 

  ) °٦٠ ،بم                       ٢٠= (ሬ⃐ሬሬሬوا إذا كان  ሬ⃐ሬሬሬوا )أوجد الصورة الإحداثیة  لمتجھ الموضع ٢(

  )]١٥،  ٣ ؟        ٥[(                                                                                                         

==================================================  
  

  ])°٦٠ ،٨[(     )بم                      ١٦ ،٤= (ሬ⃐ሬሬሬوا إذا كان  ሬ⃐ሬሬሬوا ) أوجد الصورة القطبیة لمتجھ الموضع ١(

  زاویة  ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬሬሬوسس ) ویصنع مع  ٤-، ٣أوجد المعادلة الكارتیزیة للمستقیم المار بالنقطة () ٢(

  ]٠= ٧ –ص  –[ س                                                                        °٤٥قیاسھا     

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   فصول الخدمات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 
٣
٤

      

 ثالثالسؤال ال

 
٣

١٦
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   )ك، ٤-( = ሬ⃐ሬ ج، )  ٣،  ٢-( = ሬ⃐ሬ اإذا كان   ك) أوجد قیمة ١(

  ]٦ = ك[                                                                           .        ሬ⃐ሬሬ ب//  ሬ⃐ሬ ا)  ا( 

 = ك[                                                        .                     ሬ⃐ሬሬ ب ሬ⃐ሬ  M ا(ب)   
٨ି
٣

 [  

  ሬ⃐ሬሬሬሬا ب التى تنصف  ج) أوجد إحداثى نقطة  ٢،  ٤) ، ب = (  ٤،  ٨= (ا إذا كان ) ٢(

  )]٣،  ٦= ( ج[                                                                                               

==================================================  

  

  ص ٣+  ٤س =  ٤) إلى المستقیم ٢-،  ٦أوجد طول العمود المرسوم من النقطة ( )١(

٢٦ = ل[                                                                                                  
٥

  وحدة طول] 

) ثم ١،  ٣) ومتجھ إتجاه لھ = (  ٤،  ٢) أوجد المعادلة المتجھة للمستقیم المار بالنقطة (٢(

  ])١، ٣( ك) + ٤، ٢= (ሬ⃐ሬሬሬሬ ر [ المعادلة المتجھة                             أكتب المعادلتان البارامتریتان .

  ]ك+  ٤، ص =   ك٣+٢ھما : س= المعادلتان البارامتریتان [

  

  

  

  

  

  

  

  

 رابعالسؤال ال

 خامسالسؤال ال
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 =====================٣===========================            

  أكمل ما یأتى:                    
  ) ھى ........... ٥،  ١) ، ب = (٧، ٣= ( احیث   തതതതത ا ب نقطة منتصف )ا(

    ) على محور الصادات یساوى .... وحدة طول.٣،  ٤-طول العمود النازل من النقطة ( )ب(

   تساوى ......................  ٤، ص =  ٢س = ٥قیاس الزاویة بین المستقیمین ) ج(

،  ٢ ؟       ٤= ( ሬሬم⃐المتجھ )ء(
గ
٤

  الوحدة الأساسیین بالصورة ........... ) یعبر عنھ بدلالة متجھى
==================================================  

  

  ]١٠=  ك[   ሬሬሬن⃐ ሬሬ Mم⃐التى تجعل  كأوجد قیمة  )٤-  ، ك( = ሬሬሬن⃐) ، ٥،  ٢(= ሬሬم⃐إذا كان  )ا(

  ٠=  ٥ -س+ ص ٣) ویوازى المستقیم ٣، ١(ب) أوجد معادلة المستقیم المار بالنقطة (

  ]٠= ٦ –س + ص ٣[                                                                                        

==================================================  

  

من   തതതതത ا بالتى تقسم  ج) أوجد إحداثى النقطة ١-،  ٥) ، ب = (٤، ٣-= ( اإذا كانت  )ا(

١ି( = ج[                                                                    ٢:  ١الداخل بنسبة 
٣

  ، ٧
٣

[(  

  ) والمتجھ٣،  ٢(ق= (ب) أوجد الصور المختلفة لمعادلة المستقیم المار بالنقطة 

  ])٤، ٣( ك) + ٣، ٢= (ሬ⃐ሬሬሬሬ ر المتجھة[ المعادلة                            )   متجھ إتجاه لھ . ٤، ٣( = ሬሬى⃐ 

  ] ك٤+ ٣، ص =   ك٣+٢ھما : س= المعادلتان البارامتریتان [

  ]٠=١ص + ٣ –س ٤المعادلة الكارتیزیة : [

  نا ـــــــظة قــحافـم
   إدارة فـــــــرشوط
   مدرسة العسیرات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال
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  ،   ٠= ٥ص + ٣ –: س ١لأوجد قیاس الزاویة بین المستقیمین  )ا(

  ]°١٣٥أو  °٤٥[                                             )١ –،  ٢(  ك) + ٤،  ٠(  = ሬሬሬሬر⃐ :٢ل       

  ٠= ٨ص +  ٤ –س ٣) على المستقیم ٥ –،  ٤طول العمود النازل من النقطة ( (ب) أوجد
  وحدة طول] ٨[                                                                                                         

==================================================  

  

  : إثبت أن  തതതതത ب جمنتصف  همتوازى أضلاع فیھ  ا ب ج ء )ا(

  ሬ⃐ሬሬሬا ه ٢=   ሬ⃐ሬሬሬሬء ج+   ሬ⃐ሬሬሬا ء+   ሬ⃐ሬሬሬሬا ب    

  (ب) أوجد معادلة المستقیم المار بنقطة تقاطع المستقیمین : 

  ) ٣،  ٤وبالنقطة ( ٠=  ١ –س  –ص  :٢ل،   ٠=  ٥ –ص ٢: س+ ١ل

  ]٠=  ٥ص + ٣ –[س                                                                                                   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 رابعالسؤال ال

 لخامسالسؤال ا
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 ======================٤==========================       

  : أكمل ما یأتى                    

  القطعتان المستقیمتان الموجھتان إذا كان لھما....................،...................... تتكافأ )ا(

  = ......................  ሬሬب⃐  - ሬ⃐ሬ ا٢فإن ሬ⃐ሬሬሬሬصص  -ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٣ = ሬ⃐ሬሬ ب ، ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٣+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢ = ሬ⃐ሬ اكانإذا  )ب(

  = .......... م) متوازیین  فإن م،٣-( = ሬ⃐ሬሬ ب)  ،  ١،  ٢- ( = ሬ⃐ሬ اإذا كان  )ج(
الكارتیزیة للمستقیم الذى یقطع من المحورین السینى والصادى جزأین موجبین المعادلة  )ء(

  على الترتیب ھى ........................ ٣،  ٢مقدارھما 
 ==================================================  

                      

٣  [                                        . ك فأوجد قیمة   || ሬ⃐ሬ ا ٣- ||= || ሬ⃐ሬ ا ٤|| ككان  إذا  )ا(
٤

[  

من  ሬ⃐ሬሬሬبا) أوجد إحداثى النقطة جـ التى تقسم ٥-،٧) ، ب = (١، ٣= ( اإذا كانت (ب) 

،  ٤=( ج[                                                                      ٣: ١الداخل بنسبة 
١ି
٢

 [(  
==================================================  

جـا٣+ሬ⃐ሬሬሬبا ٢ ثبتأ  ሬ⃐ሬሬሬሬء ج٣ = ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬሬ ب ء ٢حیث  തതതതതب ج  ء جـ مثلثب ا )ا(   ሬ⃐ሬሬሬሬሬ = ء٥ ሬ⃐ሬا    
   ٠=   ١ص + ٤س +٣إلى المستقیم ) ٥، ٢-طول العمود المرسوم من النقطة (أوجد (ب)

                                                   ]وحدة طول ٣ [ ==========================================
  

  : قیاس الزاوية بین المستقیمین أوجد )ا(  

  ]°١٣٥أو  °٤٥[                                       ٠=   ٧ –ص ٢،  س + ٠= ٥ص +٣ –س   

  ،  ٥س + ص = ٢: بنقطة تقاطع المستقیمینأوجد معادلة المستقیم المار  (ب)

   ]٠= ١ –ص  ٣ –س  ٢ [                               )         ٣،  ٥وبالنقطة (  ١ص  =  –س  

  ریفـــشـالزھرالأ
زیة ــركـمـالإدارة ال

   لأزھریةا لمنطقة قنا

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٥/٢٠١٦

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
 الصف :الأول الثانوى علمى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

 لرابعالسؤال ا
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 =====================٥===========================         

          : أكمل ما یأتى                      

  = ................................ ሬ⃐ሬሬሬبا) فإن ٢،  ٠( = ሬ⃐ሬሬ ب) ،  ٣،  ٥( = ሬ⃐ሬ اكان إذا  )ا( 

  ) ھى ...................  ٢،  ٠) ، (  ٠، ٣(ب) معادلة المستقیم الذى یمر بالنقطتین ( 

  .......) بدلالة متجھى الوحدة الأساسیین ھو ................٤،  ٠( = ሬ⃐ሬሬ م(جـ) المتجھ 

  ......  .......تساوى ...... ١،  ١ - قیاس الزاویة بین المستقیمین الذین میلاھما   )ء(

 =================================================  

  : اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                       

  = .......... ك) فإن ٤،  ك( = ሬ⃐ሬሬ ب)  ،  ٥،  ٢( = ሬ⃐ሬ احیث  ሬ⃐ሬሬ ب//  ሬ⃐ሬ ا) إذا كان ١(

    ١٠ -    )ء(                   ١٠  (جـ)            ١.٦ -(ب)               ١.٦  )ا(       

  متجھ اتجاھھ  ............. ٠=   ٤ -  ص ٥س + ٣المستقیم الذى معادلتھ ) ٢(

         )  ٣ - ، ٥ -(   )ء(        )  ٣، ٥(  (جـ)      )  ٣ - ، ٥(  (ب)    )  ٥، ٣ -( )ا(  

    ٠=   ٢٠ص + ٣س +٤طول العمود المرسوم من نقطة الأصل  إلى المستقیم  )٣(

  یساوى ................... وحدة طول .         

   ٢٠   )ء(                  ٥   (جـ)                  ٣(ب)                   ٤ )ا(  

ابیكون  ا ب ج ءالأضلاع  ) في متوازى٤(
ሬ⃐ሬሬሬ

جب+  
ሬ⃐ሬሬሬሬ

 .................... =  

اجـ(ب)                  ሬ⃐ሬሬሬجـا )ا(  
ሬ⃐ሬሬሬ

ءب   )ء(               ሬ⃐ሬሬሬሬبء (جـ)                  
ሬ⃐ሬሬሬሬ

    

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   توجیھ الریاضیات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٤/٢٠١٥
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  ) . ٢،  ١ومتجھ الإتجاه لھ (  )٣-،  ٢المعادلة الكارتیزیة للمستقیم المار بالنقطة (  أوجد )ا

  ]٠= ٧ –ص  –س ٢[                                                                                          

جب+  ሬ⃐ሬሬሬباإثبت أن  ا ب ج ءفي أى شكل رباعى  (ب)
ሬ⃐ሬሬሬሬ

ءجـ +  
ሬ⃐ሬሬሬ

  . ሬሬሬء⃐ا=   
=================================================  

                

من الخارج  ሬ⃐ሬሬሬبا) أوجد إحداثى النقطة التى تقسم ١-،  ١) ، ب = (٠، ٢= ( اإذا كانت  )ا(
  )]٥-،٣-=( ج[                                                                              . ٤:  ٥بنسبة 

  

గ،  ١٠( = ሬ⃐ሬ ا(ب) إذا كان 
٣

بالنسبة لنقطة الأصل "و" أوجد إحداثى  ا) متجھ موضع لنقطة  

  )]  ٣بم    ٥، ٥[(                                .                                                   انقطة 
==================================================  

    
  ) وبنقطة تقاطع المستقیمین : ٠، ١-( أوجد معادلة المستقیم المار بالنقطة )ا(

    ]٠= ١+ص  ٤+س [                                    ٠=  ٥، س + ص + ٠=  ١٤ص + –س ٢

   )٢- ، ١-( =، ب ) ٤،  ١( = ا   بإستخدام المتجھات إثبت أن النقط(ب) 

  . قائم الزاوǽة فى بھى رؤوس مثلث  )٣-، ٢( =جـ  ،

  

  

  

  

  

  

 ثالثالسؤال ال

 رابعالسؤال ال

 خامسالسؤال ال

لتحمیل جمیع المذكرات    
  ــــــــــــــــــراجعاتوالم

  جمیع المواد زوروا  فى 
  جــــــــــــروب           

  " منتدى البحراوى التعلیمى "  
 یس بوكالف ع           
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 =====================٦===========================            

   : أكمل ما یأتى                      

،  ٤قیاس الزاویة بین المستقیمین الذین میلاھما   )ا(
١ି
٤

  ...........تساوى ... 

  = ............... ||      ሬ⃐ሬ ا ||) فإن ٨، ٦-= ( ሬ⃐ሬ اإذا كان  )ب(
  تتكافأ القطعتان المستقیمتان الموجھتان إذا كانتا....................،......................  )ج(

  ھى ............തതതതا ب)  فإن إحداثى منتصف  ٢،  ٢) ، ب = (٨،  ٠= ( ا إذا كان  )ء(

==================================================  
  اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة :                          

  
  یساوى ........ ١٧ص =٥ - س ٢) میل المستقیم ١(

٢ )ا(     
٥

٢ି(ب)                    
٥

١٧ି  (جـ)              
٥

٢ ) ء(                 
١٧

  

  ) المستقیم الذى یمر بنقطة الاصل ھو ............٢(

  ٠= ٥-) ص ء(         ١٢ص =٣س+٢ (جـ)    ٠ص =٣س+  (ب)    ٠=٣س +٢ )ا(

  الوحدة الاساسیین بالمتجھ  یعبرعنھ بدلالة متجھى) ٥ - ، ٢(=ሬ⃐ሬ ا) المتجھ٣(

    ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢-  )ء(       ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥-ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢  (جـ)     ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢ (ب)   ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس )ا(

اجـ+ ሬ⃐ሬሬሬሬሬب جـ+ ሬ⃐ሬሬሬباȞǽون  ب جـ  ا  Ȑ أفى ) ٤(  
ሬ⃐ሬሬሬሬ  =..............  

    ሬ⃐ሬሬ ب) ءصفر                        (  (جـ)                  ሬ⃐ሬ ٠ (ب)          ሬ⃐ሬ ا   )ا( 

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   فصول الخدمات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٤/٢٠١٥
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) أوجد الصورة القطبیة لمتجھ  ٨،     ٣ ؟         ٨( =افى مستوى إحداثى متعامد إذا كان  )ا(

،١٦([                                     بالنسبة لنقطة الأصل .                    اموضع النقطة 
గ
٦

 ([     

بانأثبت ا ءب جـ ا عىارȃأȐ شȞل فى (ب)    ሬ⃐ሬሬሬሬ +جء  ሬ⃐ሬሬሬሬ =ج ሬ⃐ሬءب +   اሬ⃐ሬሬሬሬሬ  
  

==================================================  
  
  
  ) ٢، ١) ومتجھ الإتجاه لھ (٣ - ،  ٢أوجد المعادلة المتجھة للمستقیم الذى یمر بالنقطة (  )ا(

  ])٢، ١( ك) + ٣-، ٢( =ሬ⃐ሬሬሬሬ ر[                                                                              

من  ሬ⃐ሬሬሬبا) أوجد إحداثى النقطة جـ التى تقسم ٦-،٨) ، ب = (٢، ٤= ( اإذا كانت (ب) 

  )]٥،٠=( ج[                                                                            ٣: ١الداخل بنسبة 

==================================================  
  
  
  ٢٠ص = ٤ –س ٥طولى الجزأین المقطوعین من محورى الاحداثیات بالمستقیم  أوجد )ا(

  ]وحدات من الإتجاه السالب لمحور الصادات ٥وحدات من الإتجاه الموجب لمحور السینات ،  ٤[                    

   ٠=   ٧ –ص  ١٢ -س ٥) إلى المستقیم ٢، ١طول العمود المرسوم من النقطة (أوجد (ب) 
]                                                   طول ةوحد ٢ [                                                                                               

  
  
  
  

 ثالثالسؤال ال

 لرابعالسؤال ا

 لخامسالسؤال ا
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 ======================٧==========================       

          : أكمل ما یأتى                     

  ..................=............................. || ሬ⃐ሬ ا||فإن  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٤+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٣ = ሬ⃐ሬ اكان إذا  )ا(
  یقطع محور الصادات فى النقطة ........................ ٣س + ٢(ب) المستقیم ص = 

(جـ) قیاس الزاویة بین المستقیمین الذین میلاھما 
١
٢

  تساوى ........................ ٢ - ،   
  = صفر یساوى ............. ٥ص + ٣ –س  ٢متجھ اتجاه العمودى على المستقیم  )ء(

=================================================  
  

  )٢٥-،  ٠(   .                ሬሬب⃐ ٣ -  ሬ⃐ሬ ا٢) فأوجد  ٧،  ٢= (  ሬ⃐ሬሬ ب) ، ٢- ، ٣= (  ሬ⃐ሬ اإذا كان  )ا(

  ) ویوازى المستقیم : ٤-،  ٣المعادلة الكارتیزیة للمستقیم المار بالنقطة (  أوجد(ب) 

                                                 ] ٠= ٥+ص  ٢س +[                                                              ٠= ٧ –ص ٢س +  

                     =           =======================================  

  ) ،١، ١( ك) + ١،  ٠= ( ሬሬሬሬر⃐:   ١ لقیاس الزاویة الحادة بین المستقیمین   أوجد )ا(
  ] °١٨ َ     ٢٦[                                                                ٠= ٣ –ص  –س ٢:   ٢ل 

جـاإثبت    اሬ⃐ሬ ء٣ = ሬ⃐ሬሬሬሬሬب جـ فیھ شكل رباعى ءب جـا (ب)    ሬ⃐ሬሬሬሬሬ   +ءب
ሬ⃐ሬሬሬሬ

   اሬ⃐ሬ ء٤=  
==================================================  

                       
   ٠=  ٢ –ص  ٨س +٦) على المستقیم٢، ١طول العمود المرسوم من النقطة ( أوجد  )ا(

                                                   ]طول ةوحد ٢ [                                                                                                 

   ሬ⃐ሬሬሬبا g) أوجد إحداثى النقطة جـ إذا كانت جـ ٢-،  ٤- ) ، ب = (٣، ١= ( ا(ب) إذا كانت 

   )]١،١-=( ج[                                                   ب                     ج٢=  جا Ǽ٣حیث 

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

 رابعالسؤال ال

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
 الصف :الأول الثانوى علمى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٤/٢٠١٥

  ریفـــشـالزھرالأ
زیة ــركـمـالإدارة ال

   لأزھریةا لمنطقة قنا
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 =====================٨===========================          

   : أكمل ما یأتى                      

،  ٤قیاس الزاویة بین المستقیمین الذین میلاھما ) ١(
١ି
٤

  ...........تساوى ... 

  = ............... ||      ሬ⃐ሬ ا ||) فإن ٨، ٦-= ( ሬ⃐ሬ اإذا كان ) ٢(
  القطعتان المستقیمتان الموجھتان إذا كانتا....................،...................... تتكافأ) ٣(

  وحدة طول ) إلى محورالصادات یساوى .....٥،  ٢- طول العمود المرسوم من النقطة () ٤(

==================================================  
  اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة :                          

  
  یساوى ........ ١٧ص =٥ -س٢) میل المستقیم ١(

٢ )ا(     
٥

٢ି(ب)                    
٥

١٧ି  (جـ)              
٥

٢ ) ء(                 
١٧

  

  ) المستقیم الذى یمر بنقطة الاصل ھو ............٢(

  ٠= ٥- ) ص ء(        ١٢ص =٣س+٢ (جـ)    ٠ص =٣س+  (ب)    ٠=٣س +٢ )ا(

  یعبرعنھ بدلالة متجھى الوحدة الاساسیین بالمتجھ )٥ - ، ٢(=ሬ⃐ሬ ا) المتجھ٣(

    ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢-  )ء(       ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥-ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢  (جـ)     ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢ (ب)   ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس )ا(

اجـ+ ሬ⃐ሬሬሬሬሬب جـ+ ሬ⃐ሬሬሬباȞǽون  ب جـ  ا  Ȑ أفى ) ٤(  
ሬ⃐ሬሬሬሬ  =..............  

   و) ءصفر                        (  (جـ)                  ሬ⃐ሬ ٠ (ب)          ሬ⃐ሬ ا   )ا( 

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   مدرسة.ث.بنات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٣/٢٠١٤
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                      ٠=  ١٨ص+ ٤ - س٣) إلى المستقیم ٥ -، ٤طول العمود المرسوم من النقطة ( أوجد  )ا(

  ]وحدة طول ١٠[                                                                                                            
) أوجد الصورة القطبیة لمتجھ  ٢،    ٣بم    ٢( =ا(ب) فى مستوى إحداثى متعامد إذا كان  

،  ٤( [                                     بالنسبة لنقطة الأصل .                    اموضع النقطة 
గ
٦

 ([     
==================================================  

  

بانأثبت ا ءب جـ ا عىارȃأȐ شȞل فى  )ا(  ሬ⃐ሬሬሬሬ +جء  ሬ⃐ሬሬሬሬ =ج ሬ⃐ሬءب +   اሬ⃐ሬሬሬሬሬ  

من  ሬ⃐ሬሬሬبا) أوجد إحداثى النقطة جـ التى تقسم ٤، ٣-) ، ب = (١- ، ٢= ( اإذا كانت (ب) 
  )]٢، ١-=( ج[                                                                        ٢: ٣الداخل بنسبة 

==================================================  
  
     ١) ومیلھ = ٤-،  ٣للمستقیم الذى یمر بالنقطة ق= ( المعادلة الكارتیزیة أوجد )ا(

  ]٠=  ٧ –ص  –س [                                                                                         

  ٢٠ص = ٤ –س ٥طولى الجزأین المقطوعین من محورى الاحداثیات بالمستقیم  أوجد(ب) 

  ]وحدات من الإتجاه السالب لمحور الصادات ٥وحدات من الإتجاه الموجب لمحور السینات ،  ٤[                   

                                                       

  
  : أوجد معادلة المستقیم المار بنقطة تقاطع المستقیمین )ا(

  ]٠=١ص + –س [        ) . ٠،  ١- والنقطة (٠=  ٥، س +  ص +  ٠=  ٤ص + –س ٢   

  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٥ +ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس= ٣ق،  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٩- ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس=  ٢ق،  ሬ⃐ሬሬሬሬصص +ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢= ١ق إذا أثرت القوى(ب) 

  في نقطة مادیة حیث أن القوى مقاسة بالنیوتن  أوجد معیار واتجاه القوى المحصلة.  

  ] °٣٢٣ َ     ٨نیوتن ،  ٥[                                                                                      

 ثالثالسؤال ال

 لرابعالسؤال ا

 لخامسالسؤال ا

 سؤال إضافى   
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 =====================٩===========================         

          : أكمل ما یأتى                    

اجـ+  ሬ⃐ሬሬሬሬሬب جـ+   ሬ⃐ሬሬሬبا ب جـ Ȟǽون  ا في أى مثلث ) ١(  
ሬ⃐ሬሬሬሬ

  ........ =.  

  قیاسھا = ............. ٥، س = ٢الزاویة بین المستقیمین ص = ) ٢(

  =...... || ሬ⃐ሬ ا - ሬሬب⃐ ٢||فإن  )٢، ١= ( ሬ⃐ሬሬ ب) ، ١، ١- =( ሬ⃐ሬ اكان  إذا) ٣(

   میلھ ...................  ٠= ٣ص +٤س + ٥المستقیم الذى معادلتھ ) ٤(

==================================================  

  :  اختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة                      

،  ٣قیاس الزاویة بین المستقیمین الذین میلاھما ) ١(
١ି
٣

  تساوى ... 

     ْ  ٩٠ )ء(                        ْ  ٦٠ (جـ)               ْ  ٤٠(ب)                      ْ  ٣٠ )ا(     

  ب ھى ........ افإن إحداثى  جـ التى تنصف  )١،  ١(=ሬ⃐ሬሬ ب، ) ٥،  ١( =ሬ⃐ሬ ا) إذا كان ٢(

  )٦،  ١(    )ء(        )٣،  ١(  (جـ)            )٦،  ٢( )        (ب) ١،  ٠(  )ا(     

  فإن الصورة القطبیة للمتجھ ھى.....................  ሬ⃐ሬሬሬሬصص    ٣بم            ٣+ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٣=ሬ⃐ሬ ا) إذا كان ٣(

గ ،   ٦(  )ا( 
٣

గ ،   ٦(  (ب)        ) 
٢

గ ، ٣(   (جـ)          ) 
٣

గ ،  ٣(  )ء(               ) 
٢

 (           

  = ........... ||      ሬ⃐ሬሬ ب ||فإن  ሬ⃐ሬሬሬሬصص ٣+ ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٢=  ሬ⃐ሬሬሬሬا ب،  ሬ⃐ሬሬሬሬصص   - ሬ⃐ሬሬሬሬሬسس٣=   ሬ⃐ሬ ا) إذا كان  ٤( 

  ١٣بم  )     ء(              ٢٠بم     (جـ)          ٢٩بم    (ب)                ٧بم    )ا(     

  

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

  نا ـــــــظة قــحافـم
  شت ـــــــتإدارة ابو

   مدرسة السلیمات

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
   الصف : الأول الـثـانــــــوى 

ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٣/٢٠١٤
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من  ሬ⃐ሬሬሬبا) أوجد إحداثى النقطة جـ التى تقسم ٣، ٢) ، ب = (٣-، ٢= ( اإذا كانت  )ا(

٣ ، ٢(  [                                                                           ٢: ٣الداخل بنسبة 
٥

  ([                                                

  ) . ٢،  ٥) ، (  ٣- ، ٢الصور المختلفة لمعادلة المستقیم الذى یمر بالنقطتین (  أوجد(ب) 

  ]ك٥+٣-ص= ، ك٣+٢س =  الوسیطیتین)،٥، ٣( ك) + ٣-، ٢=(ሬ⃐ሬሬሬሬ ر ،المتجهة٠=١٩ –ص٣–س ٥الكارتیزیة [

=================================================  
  
  
  ) والمستقیم ١، ٢) ، (١-، ٤قیاس الزاویة الحادة بین المستقیم المار بالنقطتین (  أوجد )ا(

                                                ] °٧١ َ     ٣٣     ً  ٥٤[                                                                   ٠= ٣ص + ٢ –س   

                                                       ]طول ةوحد ٢.٨ [٠=  ٣-ص٤-س٣)عن  المستقیم الذى معادلتھ ٥،  ٣(بعد النقطة أوجد (ب) 

=================================================  

هب٣ = ሬ⃐ሬሬሬሬሬሬ ه ج  ٤حیث بب جـ   ه، جـ مثلثب ا  )ا(
ሬ⃐ሬሬሬሬ  با ٣ نأثبت أሬ⃐ሬሬሬ+جـا٤  ሬ⃐ሬሬሬሬሬ = ه٧ ሬ⃐ሬا     

 [       .  ሬ⃐ሬሬ ب//  ሬ⃐ሬ اإذا كان     كأوجد قیمة  )ك، ١( = ሬ⃐ሬሬ ب، )  ٥،  ٢( = ሬ⃐ሬ اإذا كان  (ب) 
٥
٢
 [                                                       

     

)  ٤-، ٤) ، جـ = (١، ٦) ، ب = (٣،  ١( = ا  بإستخدام المتجھات إثبت أن النقط :  )ا( 

     ]وحدة مربعة  ٢٩وحدة طول،  ٢٩   ؟        ٤[ھى ؤوس مربع واحسب محیطھ ومساحتھ.   )٢- ، ١-=(ء،

  ،  ٥س + ص = ٢: أوجد معادلة المستقیم المار بنقطة تقاطع المستقیمین (ب)

   ]٠= ٤-س + ص [                 .  ٨=  ص  - س وعمودى على المستقیم ١٦ص  =  ٥س +  

 ثالثالسؤال ال

 لرابعالسؤال ا

 لخامسالسؤال ا

 سؤال إضافى   
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 =====================١٠==========================                                        

          : أكمل ما یأتى                      

  القطعتان المستقیمتان الموجھتان إذا كان لھما ..................،..................... تتكافأ )ا( 

   ...........=  ሬሬب⃐+  ሬ⃐ሬ ا٢) فإن  ٢-،  ٢= (  ሬ⃐ሬሬ ب) ، ٥، ٤= (  ሬ⃐ሬ اإذا كان  (ب)

  .....................= ....... || ሬ⃐ሬሬሬሬ ر||= ( س ، ص ) فإن   ሬ⃐ሬሬሬሬ رإذا كان (حـ) 
  یوازى محور ....................................... ٠=  ٥ –المستقیم ص  )ء(

=================================================  

   )٢-، ١- ( =) ، ب ٤،  ١( = ا   بإستخدام المتجھات إثبت أن النقط )ا(
  . قائم الزاوǽة فى بھى رؤوس مثلث  )٣-، ٢( =جـ  ،

   ٠=  ٣-ص  ٤س + ٣) إلى المستقیم ٥،  ١طول العمود المرسوم من النقطة ( أوجد (ب) 

                                                       ]طول ةوحد ٤ [===========================================
  

من  ሬ⃐ሬሬሬباالنقطة جـ التى تقسم  ) أوجد إحداثى١- ، ٥) ، ب = (٤، ١-= ( اإذا كانت  )ا(

٧، ١(= ج[                                                                         ٢: ١الداخل بنسبة 
٣  [(  

  ١٥ص = ٣ –س ٥طولى الجزأین المقطوعین من محورى الاحداثیات بالمستقیم  أوجد(ب) 
  ]وحدات من الإتجاه السالب لمحور الصادات ٥الموجب لمحور السینات ،  وحدات من الإتجاه ٣[                     

==================================================  
  

جـاإثبت    اሬ⃐ሬ ء٢ = ሬ⃐ሬሬሬሬሬب جـ فیھ شكل رباعى ءب جـا  )ا(  ሬ⃐ሬሬሬሬሬ   +ءب
ሬ⃐ሬሬሬሬ

  اሬ⃐ሬ ء٣=  

  )  ٢،  ١-والمتجھ () ٣-،  ٢المعادلة المتجھة للمستقیم المار بالنقطة (  أوجد(ب) 

   ] )١، ٢( ك) + ٣-، ٢=(ሬ⃐ሬሬሬሬ ر [عمودى علیھ .                                                               

 السؤال الأول

 ثانىالسؤال ال

 ثالثالسؤال ال

 رابعالسؤال ال

   ھـنــدسة تـحـلـیـلیة المادة : 
 الأول الثانوى علمى  الصف:
ان   ــــتــاعــــــــــــ: سالزمن 

  ثانىالإمتحان الفصل الدراسى 

  م ٢٠١٣/٢٠١٤

  ریفـــشـالزھرالأ
زیة ــركـمـالإدارة ال

   لأزھریةا لمنطقة قنا


